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4.neděle velikonoční 
26.dubna LP 2026 

Barva bílá. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus A 

Odp. Hospodin je můj pastýř, nic nepostrádám. 

 

Ježíšův obraz ovčince zdůrazňuje vztah pastýře a ovcí, které znají jeho hlas. 
Jen pravý pastýř vchází dveřmi, volá své ovce jménem a vede je k životu. Ježíš je 
jediný prostředník spásy; pokud nabízí kdokoli jiný záchranu mimo víru v něj, je 
„zloděj a lupič“. On sám je branou k pravé hojnosti a bezpečí. 

Pohled na trpícího Krista nás učí neodplácet zlem. Naše viny Kristus neoplatil 
trestem, ale uzdravením a spásou. Jako dobrý pastýř naplňuje Boží příslib: sám své 
rozptýlené ovce vyhledá, vysvobodí z temnoty a bude o ně s láskou pečovat. On je 
naší cestou od hříchu k pokoji. 

Lidská slabost a Ježíšova velikost patří k sobě. Právě ve svých nedostatcích můžeme 
spoléhat na jeho blízkost. Nepřišel pro soběstačné, ale pro ty, kdo svou slabost přiznají. 
Tento Pastýř nás vede k cíli, který svou nádherou přesahuje všechny naše představy. 

Petrovo kázání vrcholí vyznáním: Ukřižovaný Ježíš je Pán a Mesiáš! Tato 
revoluční zvěst probodává srdce a žádá si jedinou správnou reakci: obrácení, 
změnu smýšlení a přijetí křtu. Skrze toto vyznání se věřící všech generací otevírají 
daru Ducha svatého a novému životu v Kristu. 
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Lev XIV.: František byl neúnavný hlasatel milosrdenství 

Poselství Svatého otce Lva XIV. k 1. výročí úmrtí papeže Františka 

Při prvním výročí smrti drahého papeže Františka je vzpomínka na něj v církvi a ve 
světě stále živá. Smrt není hradba, nýbrž brána, která se otevírá milosrdenstvím, jehož 
byl papež František neúnavným hlasatelem. Pán ho k sobě povolal 21. dubna 
loňského roku, v srdci velikonočního jasu. Završil svou pozemskou pouť v náručí Krista 
Zmrtvýchvstalého, v oné „radosti evangelia“, která inspirovala jednu z jeho 
nejpronikavějších apoštolských exhortací. 

Stal se Petrovým nástupcem a pastýřem všeobecné církve v čase, které poznamenala 
a stále poznamenává změna epochy, ona změna, které si byl plně vědom a v jejímž 
rámci nám nabídl odvážné svědectví, které představuje významnou část dědictví 
církve. 

Svůj učitelský úřad prožíval jako misionářský učedník, jak rád říkal. A on sám zůstal až 
do konce učedníkem svého Pána, věrný svému křtu a biskupskému svěcení. Byl také 
misionářem, který hlásal evangelium milosrdenství „všem, všem, všem“, jak vícekrát 
prohlásil. Dobrodiní jeho svědectví starostlivého pastýře zasáhlo srdce nesmírně 
mnoha lidí až do končin země, mimo jiné díky apoštolským cestám, zvláště pak jeho 
poslední „cestě“, kterou se stala jeho nemoc a smrt. 

V souladu se svými předchůdci shromažďoval odkaz II. vatikánského koncilu a 
povzbuzoval církev, aby byla otevřená misiím, aby střežila naději pro svět, aby se 
zápalem hlásala právě to evangelium, v jehož moci je dát každému životu plnost a 
štěstí. 

Dosud slyšíme ozvěnu jeho promluv, vyjádřených s takovou výmluvností, kterými 
umožňoval lepší pochopení radostné zprávy: jsou to slova milosrdenství, pokoj, 
bratrství, vůně stáda, polní nemocnice a mnohá další. Každé z těchto vyjádření nám 
přibližuje evangelium, které on žil s novým jazykem, jímž hlásal věčně totéž 
evangelium. 

Papež František v sobě choval hlubokou oddanost Panně Marii po celý svůj život; 
vzpomeňme jen, kolikrát se utíkal k Panně Marii Sněžné, místu svého posledního 
odpočinku, a ke mnoha mariánským poutním místům po celém světě. Panna Maria, 
Matka církve, ať nám pomáhá, abychom byli za všech okolností neúnavnými apoštoly 
jejího božského Syna a proroky jeho milosrdné lásky. 

 

 

Žijeme s církví  
 



  
 

 

 

Čtvrtá neděle velikonoční - sbírka na bohoslovce      26. 4. 2026 

Mše svatá v 8 hod na Pouchově – za + Marii Noskovou a rodiče. 

v 9:30 na Rožberku – za Jaroslava Hostinského a jeho rodinu. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl.  

 

Liturgie v příštím týdnu 

středa Svátek sv. Kateřiny Sienské, panny a učitelky církve, patronky 

Evropy 

čtvrtek Sv. Zikmunda, mučedníka 

pátek Sv. Josefa, Dělníka 

sobota Památka sv. Atanáše, biskupa a učitele církve 

neděle Pátá neděle velikonoční  

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

27.4. 

v 7:30 - Pouchov – za Boží pomoc v nemoci, za uzdravení a za celou 

rodinu. 

v 17:00 - Rožberk – za Jana Kolmana a jeho rodinu. 

Úterý 

28.4. • Mše svatá zde není. 

Středa 

29.4. 

v 8:00 - Rožberk – za zdar pouti, živé a + z rodin a duše v očistci. 

 v 18:00 - Pouchov – za rodinu Kavkovu a Knězovu a za duše v očistci. 

Čtvrtek 

30.4. 
v 17:00 - Rožberk – za + Ilonu Ducháčovou. Requiem 

Pátek 

1.5. 

v 8:00 – Lochenice – na dobrý úmysl. 

v 17:00 - Rožberk – za Vojtu Přikryla. 

v 18:00 - Pouchov – bohoslužba slova.   

Sobota 

2.5. 
v 18:00 - Pouchov – za farnost. 

Neděle 

3.5. 

v 8:00 – Pouchov – za Jaroslava a Annu Pavlíkovy a syna Jaroslava. 

v 9:30 – Rožberk – za + Dr. Jiřího Němečka. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

Volby do Pastorační rady (PR) 

Vzhledem ke končícímu mandátu pastorační rady proběhnou v následujících 

týdnech volby členů nové PR. V prvním kole navrhněte osoby, které byste chtěli 

mít v PR. Ve druhém proběhne hlasovaní o těch, kteří s kandidaturou souhlasí. 

Počet navrhovaných kandidátů nebude omezen, volených bude pět. Farář má 

možnost jmenovat do rady ještě dalších pět osob. Jména vašich kandidátů napište 

na lístek a odevzdejte do připravené krabice tuto neděli 26. dubna nebo v neděli 

3. května v kostele na Pouchově nebo v kapli na Rožberku. Jedna osoba, jeden 

lístek s kandidáty. V neděli 17. května bude zveřejněna kandidátní listina. 

Vlastní volby, tedy druhé kolo, proběhne od neděle 24. května do neděle 31. 

května. Vyplněné hlasovací lístky se opět budou vhazovat do krabice (urny) v 

kostele na Pouchově i kapli na Rožberku. Hlasy sečte farářem jmenovaná volební 

komise a výsledky vyhlásíme tak, aby se nová PR sešla ještě před prázdninami. 

Děkuji za vaši součinnost a prosím o modlitbu za naše farní společenství. 

 

Májové pobožnosti v měsíci květnu 

budou ve všední den na Pouchově i na Rožberku po večerní mši svaté a v neděli 

od 15 hodin u malé kapličky na Rožberku, (poprvé zde bude májová v neděli 3. 

5. 2026 v 15 hod). 

 

Májová pouť do Žďáru nad Sázavou a okolí 

S Pastorační radou nabízíme májovou pouť do Žďáru nad Sázavou a okolí. Pouť 

se má konat v sobotu 23. května 2026. Odjezd v 7:30 od kostela. V Krucemburku 

budeme mít zajištěný společný oběd. Přihlašování zapsáním na stolku. Zálohu 

300 Kč plaťte předem v sakristii. Oběd zaplatíme na místě. Prosím, přihlašujte se 

zavčas, abychom mohli vše připravit. Srdečně zveme. 

 

Večer chval 

Tuto neděli 26. 4. 2026 v 19:30 bude Večer chval. Srdečně zveme. 

 

 

 

Lektoři příští neděle 3. 5. 

Pouchov Petra Petrová Rožberk Marie Bártová 

 Anežka Mádlíková  Miroslav Švorčík 

 Zdenka Mistrová  Jana Pišlová 


